

## **ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ**

о личных качествах и работе Налдеевой Людмилы Евгеньевны над диссертацией «Когнитивные основы семантики английских двухкомпонентных зоонимов», представленной на соискание ученой степени кандидата филологических наук по специальности 5.9.6. Языки народов зарубежных стран (германские языки) (филологические науки)

Налдеева Людмила Евгеньевна в 2006 году окончила ГОУ ВПО «Московский государственный университет леса» по специальности «Перевод и переводоведение», квалификация «Лингвист, переводчик». С 2019 по 2023 годы обучалась в аспирантуре при кафедре зарубежной филологии и прикладной лингвистики факультета филологии и журналистики федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Тамбовский государственный университет имени Г.Р. Державина» по направлению подготовки 45.06.01 Языкознание и литературоведение. С 2021 года по настоящее время работает на кафедре зарубежной филологии и прикладной лингвистики в должности ассистента. Л.Е. Налдеева проявила себя как творческий, добросовестный, ответственный педагог.

За период обучения в аспирантуре Л.Е. Налдеева в соответствии с индивидуальным планом сдала все кандидатские экзамены, прошла научно-исследовательскую и педагогическую практики.

По теме исследования Людмилой Евгеньевной опубликовано 10 работ, из них 8 публикаций – в изданиях, рекомендованных ВАК. Также она выступала с сообщениями на аспирантских семинарах и докладами на международных и всероссийских научных мероприятиях в 2020-2024 годах.

Выбрав тему, которая требовала исследования в разных областях филологического знания, Л.Е. Налдеева сумела органично выстроить работу и получить убедительные результаты. Хорошие филологические знания, способность к теоретическим обобщениям помогли молодому исследователю предложить собственную гипотезу формирования семантики английских двухкомпонентных зоонимов, опираясь на уже накопленные в лингвистике знания. Результаты исследования имеют достаточно высокую степень достоверности, которая подтверждается полнотой и объемом исследовательского материала, методами, соответствующими целям и задачам исследования.

За время работы над диссертацией Л.Е. Налдеева продемонстрировала такие положительные качества, как целеустремленность, умение реагировать на критические комментарии и своевременно учитывать полученные рекомендации по дальнейшей работе над исследованием. Это помогло Людмиле Евгеньевне логично выстроить работу и представить значимые результаты для дальнейшего изучения семантики двухкомпонентных зоонимов.

Сказанное выше дает основание утверждать, что по своим личным качествам и по отношению к работе над диссертацией Налдеева Людмила Евгеньевна как состоявшийся исследователь, способный решать поставленные научные задачи, соответствует требованиям, предъявляемым к соискателям ученой степени кандидата филологических наук.

Отзыв составила доктор филологических наук, профессор, заведующий кафедрой зарубежной филологии и прикладной лингвистики ФГБОУ ВО «Тамбовский государственный университет имени Г.Р. Державина» (392000, г. Тамбов, ул. Интернациональная, 33), тел. (4752) 723434, доб. 8609, e-mail: [ludmila-babina@yandex.ru](mailto:ludmila-babina@yandex.ru).

12.12.2024 г.

Бабина Людмила Владимировна

